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構 成 部 品

No. 品 名 部 品 番 号 数 量 備 考
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
2
2
4
4
4
4
4
2
12
4
4

キャリアASSY.
プレートキャリア
ステーキャリア1
ステーキャリア2
アッパープレートステー
ロアプレート
ボス
両面テープ
ボタンヘッドボルト
フランジボルト
フランジロックナット
スモールフランジボルト
ソケットボルト
ボタンヘッドボルト
ボタンヘッドボルト
ボタンヘッドボルト
ボタンヘッドボルト
ワッシャ
フランジロックナット
キャップナット
カラー
プラグ
フランジボルト
ワッシャ

左側用
右側用

D16 × d9 × h38.6mm
ロアプレート⑥に貼り付け済み
M8 × 53mm　シルバー
M6 ×16mm　ノーマルヘッド
M6用　黒
M6 × 16mm　スモールヘッド
M5 × 12mm
M8 × 60mm
M8 × 40mm
M8 × 65mm
M6 × 16mm　シルバー
M8用
M6　シルバー
M8
D16 × d8.3 × h10mm

M6 × 20mm　リアボックス用プレート取付時に使用
M6用　リアボックス用プレート取付時に使用

　部品番号欄が空欄のものは、補修部品の設定はありません。

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮
⑯
⑰
⑱
⑲
⑳
㉑
㉒
㉓
㉔

90111-08028
95817-06016
95607-06200
90105-06696
91317-05012
92014-08060
92014-08040
92012-08065
90111-06097
90201-08014
95604-06200
90176-08068
90387-08092
90338-07043
90105-06155
90201-06072

No. 品 名 部 品 番 号 数 量 備 考
1
1
2
4
2

サイドバッグステーL
サイドバッグステーR
ボタンヘッドボルト
ボタンヘッドボルト
フランジナット

M8 × 60mm
M8 × 80mm
M8

㉕
㉖
㉗
㉘
㉙

92014-08060
92012-08080
95604-08200

はじめに

お買い上げ誠にありがとうございます。
本書には商品の正しい取付方法と注意事項について説明してあります。商品を正しくお使いいただくために、ご使用前に必ず本書
をよくお読みいただき、ご不明な点は販売店にお問い合わせください。
本製品は、オートバイに関する整備上の一般的な知識および技能を有する方（販売店、整備業者）が取り付けることを前提として
おります。それ以外の方が取り付けを行うと知識不足、技能不足のため、トラブル、機械破損などの原因となることがありますの
で、販売店に取り付けを依頼してください。本書は、車両の取扱説明書および本品の取り付けに際して取り外した部品と一緒に保
管してください。車両を譲られるときは、この説明書もお渡しください。

本製品の商品説明および取扱上の注意点を、お客様に充分ご説明いただくようお願い申し上げます。
本書および本品の取り付けに際して取り外した部品は、必ずお客様にお渡しください。

本書では正しい取り付け、取り扱いに関する事項を下記のシンボルマークで表示しています。

ヤマハサービスマニュアルを参照してください。

取扱いを誤った場合、物的損害の発生が想定される場合を示してあります。

正しい取扱方法や、作業上のポイントを示してあります。要　　点

注  意

取扱いを誤った場合、死亡または重傷及び傷害に至る可能性が想定される場合を示してあります。警  告

工数：1.2h

アドベンチャー リアキャリア
取付・取扱説明書

適応機種
XT250（SEROW）【B7C＊】

－1－

■ アドベンチャーリアキャリア専用サイドバッグサポート（Q5K-YSK-041-E15）



テールライトとフラッシャーの配線はスタンダード車と同じように
配策し、バンドで固定してください。

要　　点

スタンダード車のシート、左右ハンドルスタンディング、カバー,サイド2、リアフェンダー（カバー,テールライ
ト）、ブラケットライセンス（テールライト・ライセンスライトごと外す）を取り外します。
下図を参考に、リアフェンダーにφ20mmの孔をあけます。
ブラケットライセンスの裏面にあるケガキ線に沿って孔を広げます。

1.

2.
3.

アッパープレートステー⑤を左右位置の真ん中にセットし、車両にスモールフランジボルト⑫で仮止めします。
位置決めのためソケットボルト⑬をアッパープレートステー⑤の孔に取り付けます。
ロアプレート⑥に貼り付けてある両面テープの剥離紙をはがします。
ロアプレート⑥をアッパープレートステー⑤にフランジボルト⑩・フランジロックナット⑪で取り付けます。
仮止めしていたスモールフランジボルト⑫を規定のトルク値で締め付けます。

4.
5.
6.
7.
8.

ブラケットライセンスを車両に取り付けます。9.

平坦な場所で車両が倒れないように固定してから作業を始めてください。
警  告

取 付 方 法
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フラッシャーの配線をはさまないように注意してください。（右図参照）
注  意

7Nm(0.7kgf・m)

4Nm(0.4kgf・m)

7Nm(0.7kgf・m)

リアフェンダーの裏面

15mm

φ20mmの
孔をあける

真ん中にあるリブは
ニッパ等で切り取る

⑥

⑤ ⑬

⑩

⑩

⑫

車両前方

車両前方

ケガキ線に沿って孔を広げる

両面テープの
剥離紙をはがす

配線をはさまない
ように注意する

ブラケットライセンス

⑪



ステーキャリア1③・2④を車両にスタンダード車のボルトで仮止めします。10.

カバー,サイド2、リアフェンダー（カバー,テールライト）を車両に取り付けます。
プレートキャリア②をキャリアASSY.①に、ボタンヘッドボルト⑰とフランジロックナット⑲で取り付けます。
プラグ㉒をプレートキャリア②の孔に取り付けます（最多で12カ所）。

11.
12.
13.
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7Nm(0.7kgf・m)

23Nm(2.3kgf・m)

⑰

①

⑲

③車両前方

スタンダード車のボルト

23Nm(2.3kgf・m)
スタンダード車のボルト

④

②

㉒ ※最多で12カ所の孔に取り付ける



プレートキャリア②の下にボス⑦を置き、キャリアASSY.①を下図を参考に取り付けます。車両前側はカラー㉑と
ワッシャ⑱をはさみます。この時、プレートキャリア②下面とボス⑦上面が接する位置にキャリアASSY.の高さを
調整してください（吹き出し図参照）。

14.

同時に仮止めしていたスタンダード車のボルトを規定のトルク値で締め付けます。
シートを車両に取り付けます。

15.
16.
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本製品と別売のビレットラゲッジフック（Q5K-YSK-016-T06）、サイドバッグサポート（Q5K-YSK-041-E15）
を同時に装着する場合、取り付けるボルトとナットが異なります。下記の表とイラストを参考に取り付けてください。

    ビレットラゲッジフック
⑭ボタンヘッドボルト 60mm
⑳キャップナット
⑯ボタンヘッドボルト 65mm
⑳キャップナット

中央ボルト
中央ナット
後ろ側ボルト
後ろ側ナット

                サイドバッグサポート
㉗ボタンヘッドボルト 60mm＋⑱ワッシャ M8
⑳キャップナット
㉘ボタンヘッドボルト 80mm
㉙フランジナット

ラゲッジフックとサイドバッグサポート
㉘ボタンヘッドボルト 80mm
⑳キャップナット
㉘ボタンヘッドボルト 80mm
㉙フランジナット

※1：中央と後側の左右計4ヶ所に組み
付ける場合、2セット必要です。 ※2：ビレットラゲッジフックは後側には装着できません。

ビレット
ラゲッジフック

中央

後ろ側
サイドバッグサポート ビレットラゲッジフックと

サイドバッグサポート

㉕（右は㉖）
㉕（右は㉖）

ビレット
ラゲッジフック※1

ビレット
ラゲッジフック※2

7Nm(0.7kgf・m)

23Nm(2.3kgf・m)

23Nm(2.3kgf・m)
23Nm(2.3kgf・m)

23Nm(2.3kgf・m)

①

⑨

⑳
⑱

⑦

⑱

⑭

⑭

⑮

㉑

㉑

⑮

⑳

⑳

⑳ ⑳

㉗ ㉘

㉘

⑱

㉙ ㉙

㉘

⑭

⑯

⑦



取 扱 上 の ご 注 意

リ ア ボ ッ ク ス 用 プ レ ート の 取 付 方 法
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キャリアの最大積載量は6.5kg、サイドバッグサポートと同時に使用する場合は5.5kgです。最大積載量を超えて荷
物を積まないでください。過積載やかたよった積み方は、転倒などの事故につながります。
キャリアに人を乗せないでください。転倒などの事故につながる恐れがあります。

警  告
●

●

キャリアを持って車両の移動などはしないでください。キャリアが破損する恐れがあります。
注  意

乗車前に各部に緩み、ガタがないことを確認してください。
キャリアに無理な力をかけないでください。
キャリアの清掃は、中性洗剤を使用し、柔らかい布かスポンジで水洗いします。洗車後は、柔らかい布などで水分をよ
くふき取ってください。

●

●

●

プレートキャリア②にはめ込まれているプラグ㉒4つを取り外します。
キットのフランジボルト㉓とワッシャ㉔、プレート付属のワッシャとナットを使用して、プレートをプレートキャリ
ア②に取り付けます。
リアボックスの取付方法は、リアボックス付属の取付説明書をご覧ください。

1.
2.

3.

荷物の積み方のコツ
荷物はライダーから離れた位置（車両後方）に積むほど、走行時、不安定になりやすくなります。重い荷物はできるだけライ
ダーの近くに積みましょう。
また、1名乗車の場合はタンデムシート部分に荷重が掛かるように荷物を積むことで、不安定になりにくくなります。

使用する孔

プレート付属のナット

A B

Ａ：ユーロヤマハトップケース30L
Ｂ：ユーロヤマハトップケース39L、GIVI E300NY

下図を参考に使用する孔を決めてください。

A B

プレート付属の
ワッシャ

プレート

㉒

㉔

㉓


